
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

               __  сесія   VIII   скликання  

 

Р І Ш Е Н Н Я    ПРОЄКТ №_____ 

 
_________________                       Ужгород 

 

Про надання згоди на реалізацію 

проєкту цільових екологічних  

(зелених) інвестицій для придбання 

автобусів, оснащених електричними двигунами 

 

 

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,  

постанови Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2008 року № 221 «Про 

затвердження Порядку розгляду, схвалення і реалізації проектів цільових 

екологічних (зелених) інвестицій та пропозицій щодо здійснення заходів, 

пов'язаних з реалізацією таких проектів і виконанням зобов'язань 

сторін Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН про зміну клімату», 

враховуючи лист Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України  

від 16.03.2021 № 25/2-22/5361-21 
 

                           міська рада  ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати згоду на реалізацію проєкту цільових екологічних  (зелених)      

інвестицій для придбання автобусів, оснащених електричними двигунами  

«Закупівля муніципальних електроавтобусів для Ужгородської міської 

територіальної громади» на умовах співфінансування. 

2. Визначити джерелом співфінансування проєкту кошти бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади в обсязі 40% від загальної 

вартості проєкту. 

3. Виконавчому комітету Ужгородської міської ради здійснити в 

установленому порядку всі необхідні заходи з метою реалізації цього рішення. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови В. Пинзеника. 
  

 

Міський голова                                            Богдан АНДРІЇВ 
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Супровідна записка до проєкту рішення сесії 

«Про надання згоди на реалізацію проєкту цільових екологічних (зелених) 

інвестицій для придбання автобусів, оснащених електричними двигунами» 

 

В рамках реалізації проектів цільових екологічних (зелених) інвестицій та  

пропозицій щодо здійснення заходів, пов'язаних із виконанням зобов'язань 

сторін Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН про зміну клімату 

підготовлено проєкт «Закупівля муніципальних електроавтобусів для 

Ужгородської міської територіальної громади».   

Проєкт розроблено з метою заміни технічно застарілого міського 

громадського транспорту, покращення екологічної ситуації та скорочення 

викидів парникових газів в м. Ужгород, розвитку муніципального громадського 

транспорту та створення системи міського електричного транспорту через 

придбання екологічно чистого й енергоефективного транспорту, збільшення 

доступності до громадського транспорту через поліпшення рівня 

обслуговування (надійність, регулярність, комфорт для пасажирів, дотримання 

інтервалів руху), суттєве зменшення використання дизельних і бензинових 

приватних легкових автомобілів для поїздок по місту через здійснення поїздок 

на електроавтобусах, зменшення завантаженості вулиць транспортними 

засобами.      

Стратегією розвитку міста «Ужгород-2030», яка затверджена рішенням 

сесії Ужгородської міської ради 18.01.2019 № 1382 передбачено, що при 

здійсненні модернізації системи громадського транспорту пріоритетним має 

бути розвиток електротранспорту та створення конкурентоспроможної 

ефективної транспортної системи, інноваційного розвитку транспортної галузі з 

метою просування екологічно чистого й енергоефективного транспорту. 

Проєктом передбачено закупівля 10 нових електроавтобусів Електрон Е18, 

які виготовлятимуться в Україні, а також 10 зарядних станцій (90 кВт). 

Загальна вартість проєкту становить 98 686 600, 00 грн., (еквівалент                 

3 042 127, 00 євро по курсу Національного банку України, станом на 18.06.2021, 

1 євро=32,44 грн.), з яких частка фінансування з державного бюджету (60 %),  – 

59211959, 93 грн. (еквівалент 1 825 276, 20 євро по курсу Національного банку 

України, станом на 18.06.2021, 1 євро=32,44 грн.), а частка фінансування за 

рахунок власних коштів, з бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади (40 %) – 39 474 640, 07 гривень (еквівалент 1 216 850, 80 євро по курсу 

Національного банку України, станом на 18.06.2021, 1 євро=32,44 грн.). 

Відповідно до пункту 4 Порядку розгляду, схвалення і реалізації проектів 

цільових екологічних (зелених) інвестицій та пропозицій щодо здійснення 

заходів, пов'язаних з реалізацією таких проектів і виконанням зобов'язань 

сторін Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН про зміну клімату, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2008 року 

№ 221 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 06 вересня 2010 

року № 807) одним із загальних критеріїв до проєктів, що подаються 

Міндовкіллю є в наявність рішення органу місцевого самоврядування про 

надання згоди на реалізацію проєкту на відповідній території. 
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Враховуючи вищенаведене, для реалізації проєкту «Закупівля 

муніципальних електроавтобусів для Ужгородської міської територіальної 

громади» необхідна згода депутатів міської ради. 

 

Додаток: - лист Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів   

                 України  від 16.03.2021 № 25/2-22/5361-21 на 1 аркуші; 

                 - кошторис на 1 аркуші; 

                 - експертний висновок Вінницької торгово- промислової палати  

                   про проведення цінової експертизи проєкту «Закупівля 

                   муніципальних електроавтобусів для Ужгородської міської 

                   територіальної громади» 1 аркуші. 

 

 

Заступник начальника відділу транспорту         Георгій ДРАШКОЦІ  
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